

## **Snovi i Vizije**

---

Četvrtak, 29 rujan, 2016

**SVETOST VJEČNOM STVORITELJU!**

---

### **SNOVI I VIZIJE**

po

Jeanine SAUTRON

**CRKVA FILADELFIJA**

**“OSTATAK”**

**KOJA DRŽI ZAPOVJESTI BOŽJE**

**UKLJUČUJUĆI SUBOTU SEDMOG DANA I**

**VJERU ISUSOVU.**

**VJERA ISUSOVA JE DUH PROROŠTVA**

---

**LAODICEJA**

**CRKVA ADVENTISTA**

**SEDMOG DANA:**

**NJEZIN SVIJEĆNJAK**

**JE UGAŠEN.**

**Snovi i Vizije**

**Poglavlje 519, Vizija broj 1**

1 Kad sam progutala malu bijelu knjigu proročanstva Danijela, Isus mi je rekao, **"Ti ćeš proricati za LAODICEJU i za svijet.**

2 Ova vizija se odnosi na **adventiste sedmog dana** u svijetu:

**Crkva Laodiceja**

**Snovi i Vizije**

**Poglavlje 519, Vizija broj 2**

**VIZIJA**

1 Nekoliko godina nakon ove vizije, suđenje živih je došlo do kraja za adventiste sedmog dana.

Odmah nakon toga, ovaj narod je bio lišen svećeništva sina Božjeg.

2 U viziji, moj glasnik mi je rekao, "Dođi, vodit ću te na nebo da sretnoš sina Božjeg. Prati me."

3 U toj viziji, našla sam se na nebu. Čula sam skladan zvuk harfa i anđeoskih zborova. Nebo je pjevalo i obožavalo Isusa.

4 Moj glasnik mi je rekao, "Dođi, Isus te čeka." Bila sam pred velikim vratima. Odjednom, vrata su se otvorila. Bio je Isus. On me je uveo i rekao mi,

"Dobrodošli!

**Moja milost je dovoljna za tebe."**

**Snovi i Vizije**

**Poglavlje 519, Vizija broj 3**

1 U ovoj prostoriji, vidjela sam Isusa, koji je postavio svijećnjake na pod, i zapalio ih. Gledala sam na njegov rad. Osjećala sam da je moj odnos s njim bio vrlo blizak. S vremena na vrijeme, on me je pogledao i nasmješio mi se.

2 Onda mi reče, **"Ovdje su sedam svijećnjaka na podu."** Pogledala sam ih. Kakva ljepota!

3 Ponovo mi je rekao,

**"Moja milost je dovoljna za tebe."**

4 Oni su svi bili blistavi ljepotom svjetlosti. Snaga ovog svjetla je bila u njihovim plamenima, Drhtala sam.

5 Isus je hodao među sedam svijećnjaka. Bijelina njegove odjeće, i svetlost svijećnjaka mi je omogućila da vidim u ovoj viziji ljepotu sina Božjeg. Otkrivajući slavu Božju, povikala sam:

**"Slava! Slava! Slava!"**

6 Vidjela sam ga kako izlazi iz ovog mjesta, ostavljajući me samu. Ali prije odlaska, on mi reče,

**"Moja milost je dovoljna za tebe."**

**Primila si mnogo milosti, da bi mogla ostati na ovom mjestu."**

7 Sada sam bila sama s ovim svijećnjacima. Mogla sam viditi snagu njihovih plamenova, sedam zajedno. Drhtala sam.

8 Kad sam pogledala dole, mogla sam razlučiti njihove grane izvajane velikom ljepotom. Primjetila sam da me njihovi plameni nisu opekli. Nisam osjetila njihovu toplinu. Bilo je to milošću Isusa da sam vidila ta čudesa.

9 Pogledala sam sebe. Vidila sam da je moja odjeća bila bijela, bez mrlja, poput Isusove; i bila sam bosa. Bila sam u slavi ovog mjesta, velikog i slavnog svjetlom i ljepotom.

10 Bilo je veliko i svečano. Drhtala sam. Mogla sam viditi silu i moć njihovih plamenova. Čula sam, muški glas je došao iz jednog od njih, koji mi je rekao, "Ja znam da je tvoje ime Jeanine. Ti si primila duh proroštva. Ja sam s Filadelfijom. Ti si ovdje s Filadelfijom.

11 Primjetila sam da među sedam svijećnjaka, jedan je imao ovo ime:

### **"Filadelfija."**

12 Osjetila sam da su svi gledali na mene, i osjećali moju prisutnost u njihovoj blizini. Drhtala sam.

## **Snovi i Vizije**

### **Poglavlje 519, Vizija broj 4**

1 Nisam disala, prema tome, njihov dim mi nije smetao.

2 Dok sam čekala, vidjela sam među sedam svijećnjaka, jedan svijećnjak koji je slabio. Njegovi plameni su se polako spuštali, i konačno se ugasili.

3 U ovoj viziji, došla sam vrlo blizu tog svijećnjaka, i primjetila da mu se ulje smanjivalo i na kraju osušilo. Nije više imao ulja. Plameni su se ugasili. Bio je mrtav.

4 Vrata su se otvorila. Isus je došao do svijećnjaka koji nije imao više ulja, niti plamenova, i uklonio ga iz njegovog mjesta, s tog mjesta sa drugima.

5 došla sam bliže u viziji. Isus mi je pokazao, i vidila sam napisano na jednoj od njegovih grana, koje su bile veličanstveno oblikovane :

### **Laodiceja: Godina 1845.**

6 Rekla sam Isusu: "To je godina od Ellen White." --- Isus mi je odgovorio, "**Njegovo svjetlo se ugasilo. On je mrtav. Nema ulja. Prestao je sijati sam od sebe. To je moj neprijatelj, sotona nazvan vrag, tko je to učinio..**"

7 Isus mi je i dalje odgovorio, "**Da, to je bio svijećnjak Laodiceje. Nema ga više. Mrtav je. To je od tog datuma 1845 godine, da je duh proroštva bio otkriven toj crkvi Laodiceji kroz Ellen White. A u posljednim danima, duh proroštva je otkriven kroz tebe, Jeanine, Filadelfiji u Snovima i Vizijama.**"

8 Vidila sam, nosio je svijećnjak. On mi je rekao: "**Uzmi ga. Drži ga.**" --- Bojala sam se da ću ga izpustiti da padne dole.

9 Isus mi je odgovorio, "**Moja milost ti je dovoljna.**"

10 Uzela sam svijećnjak iz Isusove ruke, i kad sam ga držala, osjetila sam da je bio lak.

11 Isus mi je rekao, "**To je zato što nema više ulja u rezervoaru, da je lagan, kao i ovaj adventistički narod. Oni su svi lagani, bezvrijedni.**"

12 Zatim ga je uzeo is moje ruke, i ja sam izgubila viziju.

## **Snovi i Vizije**

### **Poglavlje 519, Vizija broj 5**

1 Vidila sam Isusa da je doneo ugašeni svijećnjak zboru anđela i (24) starješina, i stavio ga pred njih. Primjetila sam da nije podigao svijećnjak Laodiceje.

2 Isus je rekao, "**Ona više nema svoju duhovnu niti moralnu vrijednost. Ona je bludnica.**"

3 On je rekao, "**Pogledajte, svjetlo Laodiceje se ugasilo. Ona je trebala biti svjetlo svijetu. Ova Laodiceja crkva se je kurvala s Baalom, zlatnim teletom i bogom sunca. Postala je jedno tijelo s**

bludnicom. To je otkrio moj glasnik Ivan u Otkrivenju. Ja sam ju odbacio. To je nevjerna Laodiceja. Ona se prostituirala sa zvijeri, prihvaćajući njezin žig. Ona ima u svojim njedrima zvijer s janjetinim nalik rogovima."

4 Isus objašnjava: "To znači, ovi direktori, ovi pastiri, imaju taj žig sami, i progoniti će svece."

5 "Doktrine Laodiceje, crkve adventista sedmog dana su bile pomješane dobrovoljno na njihov dio sa tuđim ognjem. Oni su dobrovoljno otišli na pogrešni put, odbijanjem svjetla i istine s neba."

6 "Laodiceja, crkva adventista sedmog dana, je pila vino bludnice. Ona je pijana s vinom bluda njezinog s Babilonom. Ovi pastiri su lažni pastiri pod presvlake Kristovog plašta.

7 "Doktrine, sva svjetla otkrivena toj Laodiceji su pomiješana s poganskim doktrinama, i miješana s tuđim ognjem tih poganskih crkava."

8 "Laodiceja je preljubna i bludna supruga. Moj nebeski otac ju je odbacio.

**Ona je s antikristom  
i ekumenskim crkvama.**

**Ona nosi žig 666:  
sinagoga sotone."**

9 Isus prikazujući ugašeni svijećnjak zboru anđela i dvadeset četiri starješinama, reče: "Ona je bludnica. Ona je sva u zlatu, draguljima, luksuznoj odjeći. Ona je pijana vinom svoje prostitucije."

10 "Ona je ukrašena grimiznim, dragim kamenjem, ljubičastim, u crnoj odjeći poput gavrana; i popila je svoje vino do taloga. Ona je bludnica Babilona," rekao je Isus.

11 Vidila sam anđele kako plaču. Bili su tužni, tugom smrti. Osjećala sam tu duboku tugu u njima.

## **Snovi i Vizije**

### **Poglavlje 519, Vizija broj 6**

1 Otišla sam u viziju.

2 Moj glasnik me je doveo u adventistički forum u Americi.

3 Rekao mi je, "Isus je tamo, on te čeka. Prati me."

4 Ušla sam u ovaj forum. Bila sam inspirirana da je to bilo pitanje rasprave o duhu proroštva od Ellen White i Jeanine Sautron.

5 Vidjela sam da je Isus bio prisutan u ovom forumu, i pratio je cijelu raspravu. Stajao je kao posjetitelj, nevidljiv njihovim očima.

6 Nakon zaključka učinjenog u odnosu na duh proroštva od Ellen White i Jeanine Sautron na Engleskom jeziku, Isus, velik i veličanstven predstavio se pred direktorima, koji su bili korumpirani vinom bludnice.

7 Vidjela sam da je krenuo naprijed na njihovom terenu. Počeo je govoriti, obračavajući im svoje mišljenje i svoju presudu. On je to govorio u mom materinjem jeziku, Francuskom.

8 Otvoreno je svima rekao, "Vi ste grijeshili protiv mog oca i protiv mene, sina Božjeg. Vi ste grijeshili protiv Svetog Duha Božjeg. Vi, Ellen White Estate, ste odbacili sva ova svjetla duha proroštva, da se ukaljate s ovim ekumenskim crkvama. Vi ste bludnica Otkrivenja Ivanovog."

9 "Vi ste odbacili Snove i Vizije od Jeanine Sautron. Vi ste odbacili Ellen White, duh proroštva.

**Ellen White i Jeanine Sautron  
su jedan te isti duh."**

rekao je Isus:

**"Oni nose Božji pečat."**

10 Isus reče,

**"Ustanite, preljubnički i prostituturani ljudi,  
ustanite i pogledajte:**

**antikrist, sotona osobno, sjedi u vašim  
redovima."**

11 Ovi ljudi su ustali, i imali su svoj pogled na samom sotoni.

12 Isus je nastavio, "**Vi ste sagriješili protiv Svetog Duha Božjeg. To je neoprostiv grijeh. Vi ste lišeni mog svećeništva. Nema više posrednika za Laodiceju. Njezin svijećnjak je mrtav, ugašen.**"

13 Isus je rekao, "**Moj duh je ugašen među preljubničkim i Babilonskim adventistima sedmog dana. Napustio sam ovu Laodiceju.**"

14 Isus je stajao pored postolja, vrlo blizu propovjednika. On je rekao: "**Ako bih poslao anđela s neba da vam objavi vaš blud, vašu preljubu, vašu mlakost, vaše odpadništvo, ne biste vjerovali.**"

15 Drhtala sam. Ove riječi su izlazile iz njegovih usta kao dvosječni mač.

16 Isus je sudio i presudio istovremeno ove odgovorne osobe, ove direktore, ove pastire sa njihovim članovima.

17 Isus ih je adresirao ozbiljno, ove adventiste sedmog dans u cijelom svijetu. Pošto je svjetlo njihovog svijećnjaka bilo ugašeno, sve crkve adventista sedmog dana su u tami. To je razlog zašto Isus nije imao obzira na njih.

18 On je rekao, "**Vi niste ništa bez milosti Gospoda. Ništa vam nije ostalo. Vi nemate ništa.**"

19 On je rekao jasno i glasno, "**Vi ćete postaviti kip Ellen White u Estate, sinagogi sotone u Silver Spring, Maryland. To je vaša djeвица Marija. Vi ćete staviti taj idol pored ugašenog svijećnjaka Laodiceje.**"

20 "**Vi nemate ničega, ništa. Vi imate vaš kip u osobi Ellen White. Vi ste prihvatili duh proroštva od Ellen White među vama, a isto ste ga i odbacili. Vi ste odbacili Snove i Vizije od Jeanine Sautron; vi ste odbacili Ellen White.**"

21 Isus im je objasnio da su sagriješili protiv duha Božjeg: "**Snovi i Vizije, i duh proroštva od Ellen**

**White"** rekao je sin Božji, "**su jedan te isti duh. Vi ste osuđeni pred svemirom Božjim.**"

22 "**Laodiceja, crkva sedmog dana adventista je poganski narod, lišen svećeništva Isusa sa njegovom krvlju, koja spašava od grijeha.**"

23 Evo, što kaže Amen? "**Ja živim,**" rekao je Vječni, "**Znam tvoja djela.**"

24 Isus nije okolišao. On je osudio adventiste sedmog dana u njihovim vlastitim crkvama.

24 On je rekao, "**Vi ste narod koji se pravi da je pod pokrivačem Krista. Ništa vam nije ostalo. Vi ste siromašni, jadni, slijepi i goli. Vi, crkve adventista sedmog dana, nemate više zlato, ulje, niti bijelu odjeću. Ništa vam nije ostalo, ništa ostalo. Vi ste u tami.**

**To je narod koji ide u propast.  
Oni su s antikristom  
i njegovim demonima."**

26 Isus je govorio. Bilo je to kao dvosjekli mač. Drhtala sam.

27 Rekao je adventistima sedmog dana:  
"**Idite u FRANCUSKU,**

**Idite u LURD**

**i postavite vaš kip koji ste napravili od  
Ellen White!"**

28 "**Idi, ti preljubnički i prostituturani  
narode**

**IDI U LURD U FRANCUSKOJ  
i pridruži se hodočašću tih poganskih  
crkava sa njihovom djevicom Marijom u  
Lurdu. Idi i poveži se s njima!"**

29 **Moj nebeski otac je našao u vašim crkvama grijeha i prostotu ovih Babilonskih crkava. Vi ste prljavi ljudi.**

30 **" 5 % su izašli iz vaših redova, 5 %. To sam ja"** rekao je Isus, **" tko je napravio prodor za njih."**

31 **"Idite,"** rekao je Isus, **"i imajte vaše subotno bogoslužje u Lurdu!"**

32 **Ovaj narod me poštuje svojim usnama, ali njihova srca su se odvrtila od mene,"** rekao je Isus.

33 **"Vaše Subote su mi odvratne. Vi oskvrnjavate vaša tijela s nečistim jelima. Vi ste u tami,"** rekao je Isus.

34 **" Idite i ukrasite svoje adventističke crkve s vašim kipovima djevice. Vi ćete izgraditi kip u vašim crkvama, ovaj kip Ellen White!"**

35 Tresla sam se. Isus je bio u gnjevu, On je napredovao na tlu adventista.

36 **" Vi ste Babilon!"**

37 Isus je bio u velikom gnjevu. Rekao mi je,  
**"Ne boj se.**

**Moje milost je za tebe dovoljna."**

38 **"Od sada,"** rekao je Isus, **" imate svoju djevicu Mariju, vaš idol; vi ćete staviti vašu djevicu Ellen White u sve vaše crkve adventista sedmog dana, poput poganskih crkava oko vas, u sve vaše crkve, i jednu od vaših djevice u sinagogu sotone na imanju u Silver Spring, Maryland."**

39 Drhtala sam. Isus mi je rekao,  
**"Ne boj se.**

**Moje milost je za tebe dovoljna."**

40 Božji duh me je snažno nadahnuo: Isus je govorio pod inspiracijom svog nebeskog oca (koji je na nebesima).

41 **" Vi niste više ništa, ništa više."** rekao je Isus.

41 Ove riječi su bile **njihova OSUDA i njihova PRESUDA.** Ovaj narod je osuđen jer su odbili Isusa, sina Božjeg. Ovi adventisti sedmog dana su uzeli Isusa za sotonu, a sotonu za Isusa.

**Oni su s antikristom  
tih ekumenskih crkava.**

**Snovi i Vizije**

**Poglavlje 519, Vizija broj 7**

1 U ovoj viziji bila sam pored Isusa. On mi je rekao, **"Napiši te vizije i objavi ih adventistima sedmog dana Laodiceje i svijetu."**

2 Isus, sin Božji, je osuđivao ove ljude u prisutstvu svog oca, koji mu je pomagao u nebesima. On im je govorio otvoreno. Njegove riječi su dolazile iz njegovih usta kao dvosječni mač.

3 To je bila kap viška, preljevanje, taj razlog Isusovog dolaska u ovaj forum. Kao što jedna kap uzrokuje preljevanje vaze, Isus je izgubio svoje strpljenje i rekao mi, **"Nema potrebe da ih imenujem, Oni će se sami prepoznati. Njihove oči će se rastopiti u svojim dupljama u sedmom zlu."**

4 Govorio je o sedmom zlu:

**Nitko neće pobjeći!  
Znam sve vas po vašim imenima.  
Nitko od vas neće pobjeći!"**

**Snovi i Vizije**

**Poglavlje 519, Vizija broj 8**

1 Moj glasnik mi je rekao, Dođi! Isus, moj Gospod mi je rekao da te dovedem na Ellen White Estate, da vidiš gdje se nalazi ugašen svijećnjak Laodiceje.

2 Kad smo stigli u Ameriku, na Silver Spring, Maryland, on mi je rekao, **"Ne boj se. Isus te**

**vidi ovdje. Zaštićena si od sotone i njegovih demona."**

3 Vidila sam ovo imanje, na kojem je napisano:

### **SINAGOGA sotone.**

4 Nisam htjela ući. Moj glasnik mi je rekao, "**Ne boj se. Isus te vidi. Zaštićena si.** To je Isus, sin Božji, koji je napisao ova slova sa svojim vlastitim prstima."

5 Tresla sam se. Vidila sam svijećnjak Laodiceje, na kojem je bilo napisano u brojkama.

### **1845.**

6 Vidila sam ga među idolima, draguljima, ogrlicama, luksuznoj krznenoj odjeći. Vidila sam zavjese, sa mješovitim bojama zlata i grimiza. Vidila sam na nekim tanjurima nečista jela, nečisto meso, odvratne i nečiste ptice.

7 Bila sam inspirirana o svemu što se nalazilo u ovom mjestu. Osjetila sam duh protivan mojem. Žurila sam da izađem odatle. Moj glasnik mi se pridružio.

### **Snovi i Vizije**

#### **Poglavlje 519, Vizija broj 9**

1 On mi je rekao, "**Dobio sam nalog da te dovedem natrag na nebo. Isus, moj Gospod te čeka.**"

2 Izgubila sam iz vida sve stvari ovdje ispod: imanje, svijećnjak, idole Babilona. Uzeo me je u zbor anđela, gdje se nalazilo mjesto za mene. Sjedila sam napred. S tog mjesta otišla sam u viziju.

3 Vidila sam Isusa u dimu šest svijećnjaka. Isus je hodao između ovih šest svijećnjaka (jer je svijećnjak Laodiceje bio odstranjen sa svog mjesta).

4 Sin Božji me je pogledao. Nasmješio mi se. Bila sam blizu njega u ovoj prostoriji. Sagnuo se i uzeo jedan svijećnjak. Otvorio je vrata i izašao van.

5 Izgubila sam sam iz vida viziju ovog mjesta.

### **Snovi i Vizije**

#### **Poglavlje 519, Vizija broj 10**

1 Bila je tišina. Svečana tišina je vladala na nebu.

2 Sjedila sam napred, u zboru anđela. Pratila sam pažljivo ovaj veličanstven događaj, koji se odvijao na nebu.

3 Nebo je bilo u tišini, čekajući da čuje što će Isus reći ovog puta s novim svijećnjakom.

4 Vidila sam Isusa velikog i veličanstvenog. Njegova odjeća je bila bijela, zasljepljujući bijela. Nosio je svijećnjak, kad odjednom podigao ga visoko, vrlo visoko pred zborom anđela.

5 Vidila sam njegovih sedam grana, čije bijeli plameni vatre su osvjetljavali Isusovo lice.

6 Isus, činilo mi se, bio je 3.5 metara visok. Bio je visok i veličanstven. Bila sam presretna. Kakav svečan i intenzivan trenutak za stanovnike neba!

7 Bila sam inspirirana da su nastanjeni svjetovi isto pratili ovaj svečan događaj, i vidili sve što sam ja vidila sa njegovih mjesta.

8 Nadalje sam bila inspirirana, Isus je mislio na našu braću i sestre crkva Filadelfije, "Ostatak" na zemlji. Gledajući na mene, osjetila sam **koliko nas voli!**

9 Bila sam nadahnuta u vezi njegove Židovske braće i sestara u svijetu.

10 Pogledao je na mene i nasmijao mi se. Sin Božji je još uvijek držao visoko, tako visoko, svijećnjak, da su dim i plamenovi zamirisali zbor anđela. Mirisalo je dobro. Bio je to miris slatkog mirisa tamjana. Mirisalo je dobro. Vidila sam da se dim s grana raspršio svugdje u zboru anđela.

11 Zatim je Isus prekinuo tu svečanu, duboku tišinu, i rekao, "**Ovdje je trpljenje svetih, koji drže zapovjesti Božje i imaju vjeru Isusovu.**"

#### **VJERA ISUSOVA: DUH PROROŠTVA.**

12 Isus je rekao, "Ovaj svijećnjak je svijećnjak Filadelfije." Rekao je dobro:

**"Crkve Filadelfije."**

13 Ova tišina je bila od pola sata i više.

14 On je nastavio s pismom Ivana u Otkrivenju Ivana, upućenog anđelu crkve Filadelfije --- govorio je jasno i glasno, govoreći:

(Otkr.3:7) **"Ovo govori onaj koji je svet, onaj koji je istinit, onaj koji ima ključ Davidov, onaj koji otvori, i nitko ne zatvori; i zatvori, i nitko ne otvori:**

(Otkr. 3:8) **Znam tvoja djela, evo postavih pred tobom vrata otvorena, i nitko ih ne može zatvoriti, jer si imao malo snage, i držao si moju riječ, i nisi se odrekao mog imena.**

(Otkr. 3:9) **Evo, dajem one iz zbornice sotonine, koji govore da su Židovi, a nisu, nego lažu; evo ću ih učiniti da dođu, i da se poklone pred tvojim nogama, i da poznadu da te ja ljubim.**

(Otkr. 3:10) **Jer si održao riječ trpljenja mojega, i ja ću tebe sačuvati od časa iskušenja, koji će doći na sav svijet, da iskuša one koji žive na zemlji.**

(Otkr. 3:11) **Evo dolazim brzo. Drži što imaš, da nitko ne uzme tvoju krunu.**

(Otkr. 3:12) **Koji pobijedi, učinit ću ga stub u hramu Boga mojega, i više neće izaći napolje; i napisat ću na njemu ime Boga mojega, i ime novog Jeruzalema, grada Boga mojega, koji silazi s neba Boga mojega, i napisat ću na njemu ime moje novo.**

(Otkr. 3:13) **Tko ima uho, neka čuje što govori Duh crkvama!"**

### **Snovi i Vizije**

#### **Poglavlje 519, Vizija broj 11**

1 Nakon izjavljivanja zapisa u Otkrivenju Ivana, napisano anđelu Filadelfije, Isus je postavio dimljivi svijećnjak s bijelim plamenima na svoje noge.

2 Reko je **jasno i glasno:**

**"Duh proroštva otkriven**

### **Ellen White u 1845**

#### **je ponovno prenesen crkvi Filadelfiji."**

3 **"Ja sam uklonio ugašen svijećnjak Laodiceje, koji je imao moj duh i duh proroštva. Ja sam ga ponovno prenjeo Filadelfiji."**

4 **"Laodiceja je mrtva, ona nema ništa više, ništa. Ona je lišena mog svećeništva,"** rekao je Isus.

5 **"Ona je mrtva. Ona je bludnica. Svijetlo njenog svijećnjaka je izumrlo. Oni nisu više moj narod, moja supruga."**

6 **"Moja supruga je crkva Filadelfija na zemlji."**

7 **"Ja sam s njom do mog povratka na oblacima neba."**

8 **"Duh proroštva, svjedočanstva Isusa, objavljena kroz Ellen White, su ujedinjena sa Snovima i Vizijama od Jeanine Sautron. Oni nose BOŽJI PEČAT."**

9 Zborovi anđela i zvuci harfa su pridružili svoje glasove proglašenju Isusa.

10 To je njegova zajednica s ovom crkvom. Anđeli su slavili i veličali Isusa. Bila je radost, sreća s njegovom suprugom, Filadelfijom. Drhtala sam.

### **Snovi i Vizije**

#### **Poglavlje 519, Vizija broj 12**

1 Kad je anđeo u službi uzeo svijećnjak da ga stavi s pet drugih, otišla sam u viziju. Vidila sam napisano na jednoj od njegovih grana:

**Filadelfija, Godina 1845.**

2 Shvatila sam da Laodiceja više nije postojala. Duh Božji, i proročanstva su bili preneseni u svijetnjak Filadelfije.

3 Zato mi je Isus rekao da kombiniram Snove i Vizije s otkrivenjima duha proroštva od Ellen White.

4 Isus je rekao **jasno i glasno, "Ne će nestati ni najmanjeg slovca, ili jedne tittle iz zakona dok se sve ne izvrši."**

5 Bila je radost! Zborovi su ponovo počeli pjevati još glasnije. Nebo je slavilo uniju Isusa sa svojom suprugom.

6 Nebo je pjevalo. Čula sam zvuk harfa. Imala sam groznicu. Koja ljepota! Vidila sam Isusa sretnog. On ima suprugu na zemlji.

7 Čula sam zborove anđela, harfe, sve to pomiješano s bukom velikig voda, gromova. Nebo je slavilo vjenčanje Isusa s ovim malim "ostatkom" na zemlji. Bio je to mali "ostatak."

8 Isus je rekao, **"Moja supruga je ovaj mali 'ostatak', i 'ostatak' Židova u svijetu."**

9 Tada su anđeli otišli da se pripreme za subotni počinak.

10 Bila sam dobro instalirana u družbi anđela. Mislila sam da ostanem s njima za dugo vrijeme.

11 Isus je došao prema meni i rekao mi: **"Jeanine, tvoj glasnik će te odvesti natrag na zemlju tvojoj braći i sestrama za Subotu."**

12 On mi je rekao, **"Nećeš ih ostaviti na zemlji, Oni te trebaju."**

13 Ja sam rekla Isusu, **"Ja ću se vratiti ovamo, ja ću se vratiti da se nikad ne odvojimo jedan od drugoga."**

14 On mi je rekao, **"Zadrži svoju krunu."**

15 **"Ako si vjerna..."**

rekao mi je Isus, **"Ako si vjerna."**

16 **"Dolazim!  
Moj povratak je neposredan!  
Dolazim.  
Budite spremni."**

17 Obraćajući se malom "ostatku" Filadelfije, Isus je rekao,

**Ljubim vas  
vječnom ljubavlju."**

Jeanine Sautron

